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VIKTIGT MEDDELANDE TILL LEDARE OCH FÖRÄLDRAR MED BARN SOM VÄLJER ATT DELTA I ISHOCKEYVERKSAMHET UTANFÖR HEMMAFÖRENINGEN.

Göteborgs Ishockeyförbund och föreningarna inom vårt distrikt jobbar aktivt tillsammans för att minska och hindra smittspridningen av Covid-19.  
Vår gemensamma hållning och starkaste rekommendation i nuläget är att spelare och ledare enbart ska vara aktiva i den förening som man är licenserad i. 
Att som förälder låta sitt/sina barn delta i extern* ishockeyverksamhet (alla aktiviteter utanför hemmaföreningen), innebär att man bortser från dessa rekommendationer och de ansträngningar och uppoffringar som görs av övriga spelare och ledare i våra föreningar och hockeydistrikt. 
Göteborgs Ishockeyförbunds uppdrag är att verka för ishockeyverksamhetens bästa och därför utökas nu våra rekommendationer för de spelare och ledare som väljer att delta i ishockeyverksamhet utanför hemmaföreningen. 
Denna rekommendation har fattats i samråd med föreningarna i vårt distrikt och innebär att efter hemkomst från extern ishockeyverksamhet så förutsätts spelare eller ledare avstå att delta i träningar och övriga sammankomster med sin hemmaförening under 14 dagar. Detta för att skydda övriga aktiva i föreningen och möjliggöra fortsatt verksamhet.

Om spelare eller ledare inte följer ovanstående har föreningen rätt att fatta beslut om avstängning i 14 dagar.

Rekommendationen gäller t.o.m. 30/6 2021 men kan komma att förlängas.
Det finns inga genvägar, håll avstånd, håll ut.
Göteborg den 11 december 2020


* Gäller inte pågående skolverksamhet
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